

2009年8月9日

題目: 我們都是走向死亡的人

經文: 路加福音 7:11-17

路加福音 7:11-17「過了不多時，耶穌往一座城去，這城名叫拿因，祂的門徒和極多的人與祂同行。將近城門，有一個死人被抬出來。這人是祂母親獨生的兒子；祂母親又是寡婦。有城裏的許多人同著寡婦送殯。主看見那寡婦，就憐憫他，對他說：『不要哭！』於是進前按著槓，抬的人就站住了。耶穌說：『少年人，我吩咐你起來。』那死人就坐起，並且說話。耶穌便把他交給他母親。眾人都驚奇，歸榮耀與神說：『有大先知在我們中間興起來了！又說：『神眷顧了祂的百姓！』祂這事的風聲就傳遍了猶太和周圍地方。』

(一) 神蹟中的人物

死了的人，死了丈夫又死了獨生子的人；送別死人的人，使死人復活的人。

(二) 我們都是走向死亡的人

(1) 身：走向死亡

不一定年老才會死，年青也會死。

抓緊每時每刻，不要浪費光陰。花一朵，很快會死。長大了有否好好讀書，如何可長壽，多運動，保持身體健康。

(2) 心：走向死亡

精神不健康（抑鬱），會引致死，抑鬱嚴重，經常想著要自殺。

思想（心）所想是否盡都是惡，走向死亡。

創世記 6:5「耶和華見人在地上罪惡很大，終日所思想的盡都是惡。」

有說，種一個思想，收一個希望，種一個希望，收一個行為，種一個行為，可以觀乎汝之人格矣！

香港書展，有書商安排了一些年青的模特兒(俗稱靚模)，站在櫥窗做廣告主角，穿泳衣，甚至刊出寫真。

有家長投訴，本來想帶子女來買正經書，結果眼睛被非禮。想想看，書商的心在想甚麼，提高文化？

(3) 靈：走向死亡

「援交」，援助交際，是一個源自日本的名詞，是 90 年代在東京出現，最初是少女，想一定是在 20 歲以下，為要得金錢答應男士約會，但不一定有性接觸，然而，到現在已是學生賣淫的代名詞。

援交是一種特殊的雙向互動色情交易，如何雙向，一方面是女方接受男方的援助，包括金錢、服裝、飾物和食物等的物質享受，而男方接受少女的援助，滿足男方的要求。另一方面的雙向是，女方在這活動中有自主一定的了解。通常交流多用網絡，電話，玩 Line，即隨意打一電話，然後與對方交流，早時，使用手提電話也是較富有的一群。

援交少女，實在是作娼妓。甘願去作娼妓，不但出賣自己的肉體，也出賣自己的靈魂，出賣自己的靈魂，必定同意他們是走向死亡。因為身心靈都蒙受傷害。這個不但是女的，男的同樣一樣是出賣靈魂。

靈魂的元素，除了是道德觀外，也有是良知。甚麼是良知？前中國總理朱鎔基，他是一個公正廉明的總理，他在任時，眼見中國的官員貪污腐敗，以權謀私，中飽私囊，自然不講公義，沒有良知。朱鎔基認定他們是沒有靈魂的人，十分憤慨，曾說出如此的話：「我要預備一百副棺材，一副為自己，九十九副為那些貪官。」

朱鎔基說的話，有兩個意思，一是他們喪盡天良，沒有靈魂，已走向死，為他們預備棺材。另一意思是，他們將會被抓，在中國，抓到了，會判死，也要棺材。像他預算，他的話一出，可能被殺，所以為自己預備一副棺材。

今天，我們作事，是否有違背了良心，在罪當中，那想想看，是否走向死亡。

今天，你相信了耶穌，告訴你，聖靈時常像良心在你心裏，特別作了自己也知，不顧天良的事，在罪中，聖靈在責備，聽到嗎？不要走向死亡。

(三) 當正走向死亡，巴不得你遇上耶穌

耶穌使人身心靈同得健壯

路加福音 7:11-17 中提及死人遇到耶穌，身體死而復活，心裏絕望的，得盼望，那些送別死人的，靈被喚醒。路加福音 7:16「眾人都驚奇，歸榮耀與神，說：『有大先知在我們中間興起來了！』又說：『神眷顧了祂的百姓！』」

詩篇 23:3-4「祂使我的靈魂甦醒，為自己的名引導我走義路。我雖然行過死蔭的幽谷，也不怕遭害，因為祢與我同在；祢的杖，祢的竿，都安慰我。」

今天耶穌已來世，想到是耶穌，要我們走義路，永生路。怎樣回應？

有人拿著鈔票，要去幫助一個窮苦的人，他站在門外，一再叩門，卻沒有人回應，只好失望而回。有一天，他在路上遇上這人，說及曾到訪，送上金錢相助，那人聽了，流淚，說，當天，我並非沒有聽見，只是我以為房東來催交租，自己又無錢，不敢開門。這是大佈道家司布真曾講的比喻。

啟示錄 3:20「看哪，我站在門外叩門，若有聽見我聲音就開門的，我要進到他那裏去，我與他，他與我一同坐席。」這是耶穌。

今天有人叩門，你是否在怕警察？不，祂是耶穌，因為你在教會，不要走向死亡。